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PhDr. Kereštanová: 

Ja sa len chcem spýtať, či má mesto nejaký plán, alebo projekt k náhradnej výsadbe stromov 

v parku. Pretože je samozrejmé a vlastne aj viditeľné, že v čase nepriaznivých 

poveternostných podmienok tie stromy padajú, takže, či mesto má nejaký vyslovene projekt 

náhradnej výsadby.  

 

PhDr. Čižmár: 

V súčasnom období tento projekt je riešený pilotne formou participatívneho rozpočtu. Je to 

jeden z občianskych projektov. V nadväznosti na to sa bude pracovať samozrejme aj na 

projekte náhradnej výsadby tak, ako to bolo deklarované. Takže zatiaľ momentálne takýmto 

projektom komplexným alebo finálnym nedisponujeme, bude sa pripravovať. Náhradná 

výsadba prebiehala v priebehu predchádzajúcich období v rámci dobrovoľníckych akcií aj na 

území mestského parku. Zároveň tak, ako to bolo deklarované, keď sa už bavíme o zelenej 

výsadbe, tak som rád, že môžem vlastne tu pripomenúť, že množstvo akcií, ktoré riešili 

výsadbu stromov sa realizovali v rôznych častiach mesta v rámci sídliskových častí. Sú to 

časti sídlisk za Materskou školou Pri polícii, teraz momentálne pri Športovej hale, pri 

mestskej plavárni, plus ďalšie dovýsadby, alej, ktorá vznikla pri pošte. Ale čo sa týka 

konkrétnej otázky na mestský park, tento projekt je v pláne mesta Trebišov a bude podliehať 

samozrejme konzultácii aj s pamiatkarmi tak, ako to bolo deklarované. 

 

PhDr. Kereštanová: 

Čiže, keď sa môžem ešte spýtať, čiže ráta sa do budúcnosti, že sa bude teda aj v tom 

mestskom historickom parku konať nejaká náhradná výsadba? 

  

PhDr. Čižmár: 

Určite, ale tak, ako sme to avizovali, tá náhradná výsadba musí byť len v súlade s tým, čo 

umožnia pamiatkari. Ty to dobre vieš, keďže projekt oplotenia, kde sme takisto zvažovali, 

keďže prvotne bol zámer niektoré stromy odstrániť, teraz sa predišlo takémuto zásahu. Takže, 

čo sa týka záberu, resp. ďalšej dovýsadby, bude riešená len v spolupráci s pamiatkarmi.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


